Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2019 год» в муниципальном казенном учреждении Управление культуры Балаганского района.
Основание для проведения мероприятия: план деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования Балаганский район на 2020 год, ст.9, ст.17 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Балаганский район, п.2 п.п.5 ст.9 ФЗ от 07.02.2011 г.№ 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ст.264 БК РФ. Распоряжение председателя КСП МО Балаганский район.
Предмет контрольного мероприятия: годовая бюджетная отчетность главных администраторов, главных распорядителей, получателей средств бюджета за 2019 год.
         Цель контрольного мероприятия: проверка полноты годовой бюджетной отчетности главных администраторов, главных распорядителей, получателей средств бюджета; анализ информации, отраженной в пояснительной записке к годовому отчету; иные вопросы, возникшие в ходе внешней проверки бюджетной отчетности.
          Проверяемый период деятельности: 2019 год.
Результаты внешней проверки:
Представленная годовая отчетность составлена МКУ Управление культуры Балаганского района в соответствии с пунктами 2 и 3 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. № 191н « Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее-Инструкция № 191н).
Бюджетная отчетность главного распорядителя бюджетных средств сформирована в объеме форм, предусмотренных пунктом 11.1 Инструкции № 191н и состоит из:
-баланса главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130);
-справки по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110);
- отчета о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);
- отчета о движении денежных средств (ф. 0503123);
-отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127);
- отчета о бюджетных обязательствах (ф. 0503128);
- сведений о движении нефинансовых активов (ф. 0503168);
- сведений по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169);
- пояснительной записки (ф. 0503160) с прилагаемыми формами (таблицы № 1, 4).
Также для проведения проверки достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности за 2019 год представлена Главная книга МКУ Управления культуры за 2019 год.
В соответствии с п.8 Инструкции № 191н, в случае, если все показатели, предусмотренные формой бюджетной отчетности, утвержденной настоящей Инструкцией не имеют числового значения, такая форма отчетности не составляется, информация о чем подлежит отражению в пояснительной записке к бюджетной отчетности за отчетный период (форма 0503160).  
В пояснительной записке МКУ Управления культуры Балаганского района, в разделе 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности», перечислены формы, не имеющие числовых значений, а именно формы: 0503120, 0503125, 0503161, 0503162, 0503163, 0503166, 0503167, 0503171, 0503172, 0503173, 0503174, 0503175, 0503178, 0503190.
Отчетность представлена на бумажном носителе, сброшюрована, пронумерована, имеет оглавление.
Формы бюджетной отчетности подписаны начальником МКУ Управления культуры Балаганского района, главным бухгалтером (централизованная бухгалтерия), и руководителем планово-финансовой службы. Отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях, с точностью до второго десятичного знака после запятой, что соответствует требованиям, предъявляемым п.9 Инструкции 191н.


    
          В составе Пояснительной записки отсутствуют таблицы №2, №3. В текстовой части пояснительной записки не отражены причины их не предоставления в составе отчетности.
          В нарушение п.152 Инструкции № 191н в разделе 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности» в текстовой части Пояснительной записки отсутствует информация о мерах по повышению квалификации и переподготовки специалистов.    

       Выводы:
       В ходе внешней проверки годовой бюджетной отчетности МКУ Управления культуры Балаганского района, проведенной контрольно-счетной палатой муниципального образования Балаганский район (далее- КСП МО установлено:
      -отчет представлен в КСП МО Балаганский район, для проведения его внешней проверки и подготовки заключения в установленный срок;
      - требования инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства Финансов РФ от 28.12.2010 № 191н, в основном выполнены;
      - контрольные соотношения между показателями форм бюджетной отчетности соблюдены; 
      - существенных фактов, способных негативно повлиять на достоверность бюджетной отчетности, не выявлено.
     
       Предложения: 
       Рассмотреть результаты внешней проверки, принять к сведению выявленные недостатки и нарушения при составлении Пояснительной записки (ф.0503160), в целях недопущения их впредь при сдаче бюджетной отчетности.
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