Информация
По результатам проверки муниципального казенного дошкольного  образовательного учреждения Коноваловский детский сад

КСП района проведено контрольное мероприятие в МКДОУ Коноваловский детский сад «Проверка законного, результативного (эффективного и экономного) использования  средств районного бюджета выделяемых МКДОУ Коноваловский детский сад».
Проверка проведена в соответствии с планом деятельности КСП на 2020 год.
В ходе проверки установлено следующее:
МКДОУ Коноваловский детский сад функционирует на основании Устава.
Основной структурной единицей в МКДОУ Коноваловский детский сад является группа.
Бухгалтерский учет осуществляется МКУ Централизованная бухгалтерия на основании Соглашения о ведении централизованного бухгалтерского обслуживания.
В ходе проверки установлено следующее:
          При проверке ведения банковских  и кассовых операций выявлены нарушения ст. 9, ст. 10 Федерального закона №402-ФЗ от 03.12.2011 «О бухгалтерском учете»: в первичных учетных документах (приходные и расходные кассовые ордера, заявки на оплату расходов)  не всегда содержаться подписи руководителя, главного бухгалтера, печать учреждения) на сумму 45,2 тыс. рублей.  
        В нарушении ст. 70,71  Инструкции №157 земельный участок с кадастровым номером 38:01:040104:34 общей площадью 5499 кв.м  стоимостью 790,6 тыс. рублей не учтен в  бухгалтерском учете.
       В ходе проверки расчетов с подотчетными лицами установлено что,  при оформлении авансовых отчетов не заполняется сколько приложено документов и на скольких листах, не указывается должность подотчетного лица и назначение аванса.
      Дебиторская задолженность на 01.01.2018 не соответствует данным формы 0503169 годовой отчетности.
     Практически во всех договорах, счет-фактурах и накладных продукты питания указаны без указания качественных характеристик, то есть не указана жирность продуктов, категория, вес изделия, сырье.
[bookmark: _GoBack]      Письменный пояснения по всем эпизодам нарушений представлены в КСП района. Нарушения при ведении банковских, кассовых операций, при оформлении авансовых отчетов устранены. Земельный участок принят  в бухгалтерском учете и отражен на  счете 103.11- земля – недвижимое имущество.
Всего устранено нарушений на 856,7 тыс. рублей.



Председатель КСП                                                Г.И. Метелева
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