Информация
По результатам мероприятия «Эффективность и целевое использование средств районного бюджета, выделяемых на реализацию мероприятий по муниципальной программе «Молодежь муниципального образования Балаганский район» за 2018-2019 годы и январь-апрель 2020 года»

КСП района была проведена проверка муниципальной программы «Молодежь муниципального образования Балаганский район» (далее-Программа). Программа разработана и утверждена в соответствии  со ст. 179 БК РФ .
 Программа содержит четыре подпрограммы. Муниципальная программа включена в Перечень муниципальных программ.
В 2018 году Программа исполнена в сумме 335,5 тыс. рублей, в том числе по подпрограммам :
- Подпрограмма 1 «Профилактика ВИЧ-инфекции в муниципальном образовании Балаганский район на 2017-2020 годы» - 18,0 тыс. рублей;
-Подпрограмма 2 «Комплексные меры противодействия злоупотреблению  наркотическими средствами, психотропными веществами и их незаконному обороту на территории муниципального образования Балаганский район на 2017-2020 годы» - 190,0 тыс. рублей;
-Подпрограмма 3 «Патриотическое воспитание детей и молодежи  муниципального образования Балаганский район на 2017-2020 годы» - 120,5 тыс. рублей.
-Подпрограмма 4 «Профилактика туберкулеза в муниципальном образовании Балаганский район на 2018-2020 годы» - 7,0 тыс. рублей.
В 2019 году Программа исполнена в сумме 454,8 тыс. рублей, в том числе по подпрограммам :
- Подпрограмма 1 «Профилактика ВИЧ-инфекции в муниципальном образовании Балаганский район на 2019-2024годы» - 20,8 тыс. рублей;
-Подпрограмма 2 «Комплексные меры противодействия злоупотреблению  наркотическими средствами, психотропными веществами и их незаконному обороту на территории муниципального образования Балаганский район на 2018-2024 годы» - 200,0 тыс. рублей;
-Подпрограмма 3 «Патриотическое воспитание детей и молодежи  муниципального образования Балаганский район на 2019-2024годы» - 227,0 тыс. рублей.
-Подпрограмма 4 «Профилактика туберкулеза в муниципальном образовании Балаганский район на 2019-2024 годы» - 7,0 тыс. рублей.
На 2020 бюджетные ассигнования по Программе утверждены в сумме 55,4 тыс. рублей.
В ходе мероприятия установлено, что при проведении  конкурсов были подарены призы стоимость которых превышает три тысячи рублей. Договоры дарения движимого имущества на дар стоимость которого превышает три тысячи рублей на составлялись. Данное нарушение устранено, Договоры дарения составлены и представлены в КСП. 
[bookmark: _GoBack]Один человек привлечен к дисциплинарной ответственности.



Председатель КСП                                                Г.И. Метелева
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