Информация о проведении контрольного мероприятия 
проверка законного и эффективного (экономного и результативного) использования средств бюджета на реализацию муниципальных программ «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Балаганского МО», «Формирование современной комфортной городской среды на территории Балаганского МО», МП «Благоустройство» за 2017-2018-2019; на реализацию мероприятий проектов народных инициатив в 2019 году; правомерность создания МУП, передача имущества в ведения, соблюдение порядка управления и распоряжения имуществом

Контрольно-счетной палатой Балаганского района на основании письма прокуратуры Балаганского района, обращения Думы Балаганского района, проведено контрольное мероприятие в Балаганском МО.
Целью мероприятия являлась оценка соблюдения требований бюджетного и иного законодательства при использовании средств бюджета на реализацию муниципальных программ, на реализацию мероприятий проектов народных инициатив; проверка  соблюдения целевого и эффективного (экономного и результативного) использования  бюджетных средств (правильность осуществления безналичных расчетов, наличие и законность заключенных договоров, соглашений, контрактов регулирующих правильность осуществления расчетов); правомерность создания МУП, соблюдение порядка управления имуществом.
В ходе контрольного мероприятия  выявлены факты нарушения условий использования субсидий
В нарушение приказа Федеральной антимонопольной службы РФ от 10.02.2010 № 67 "О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса", Балаганским МО для организации услуг в области жилищно-коммунального хозяйства между администрацией Балаганского МО и ООО «Жилищно-коммунальное хозяйство заключен договор аренды муниципального имущества от 16.08.3019г. Размер арендной платы за Имущество составляет 500 (пятьсот) рублей. Актом приема-передачи Арендодателю переданы здания и сооружения котельных, сети теплоснабжения, а также объекты водоснабжения без проведения конкурсных процедур.
А  так же выявлен ряд других нарушений.
Администрацией Балаганского МО устранено нарушение в части оформления земельного участка в собственность, представлена выписка из Единого государственного реестра недвижимости от 22.08.2019г.,  которая подтверждает что,  право собственности на  участок, местоположение которого Иркутская область, Балаганский район, р.п.Балаганск, центральная площадь и центральный парк кадастровый номер 38:01:000000:3279  закреплено за Балаганским МО.
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